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VALMENTAJATAPAAMINEN RATANUORTEN SUUNNITTELU- JA HARJOITUSLEIRIN 
YHTEYDESSÄ 25.-26.9.2010 
 
 
Valmentajien ja urheilijoiden yhdessä tarpeelliseksi näkemä kuluneen kauden tarkastelun, sekä 
ennen kaikkea tulevan kauden suunnittelun ympärille rakennettu harjoitusleiri järjestetään la 25.9. 
klo 12 – su 26.9. klo 16 välisenä aikana Antaverkan leirikeskuksessa Ylöjärvellä. Nimensä 
mukaisesti leirillä keskitytään ennen kaikkea toiminnan suunnitteluun ja siinä ohessa tehdään yksi 
yleisharjoitus päivässä. Valmentajien osalta tapaamisen tavoitteena on keskustella ajankohtaisista 
valmennukseen liittyvistä asioista, sekä suunnitella valmentajakerhon tulevaa toimintaa. 
 
Leirille toivotaan osallistuvan urheilijoiden (junnut 16-sarjasta alkaen ja myös seniorit tervetulleita)  
ja mahdollisimman monien henkilökohtaisien valmentajien lisäksi myös urheilijan taustajoukkoon 
kuuluvia henkilöitä. Näin leirin aikana pystytään käymään läpi konkreettisesti urheilija ja 
ryhmäkohtaisia suunnitelmia, sekä sopimaan yhdessä mm. leirityksien ajankohdista. Paikalla on 
liiton puolesta nuorten valmentajien edustuksen lisäksi ratajaoston edustuja. HUOM! 
Henkilökohtaiset valmentajat ja taustajoukot ovat tervetulleita myös vaikka vain osaksi aikaa 
leiristä, mikäli muut menot estävät osallistumisen koko ajaksi! 
 
Leirin hinta on osallistujamäärästä riippuen 60-70 eur

 

 ja se sisältää ruoat (LA lounas, päivällinen 
ja iltapala sekä SU aamupala, lounas ja päivällinen) ja majoituksen. Omat liinavaatteet ja pyyhe on 
otettava mukaan, patjoja ei tarvita. Leiripaikka siivotaan yhdessä lähdön yhteydessä. 

Sitovat ilmoittautumiset pe 9.9. mennessä mielellään leiri-ilmoittautumislomakkeella osoitteessa 
http://www.kanoottiliitto.fi/kilpailutoiminta/ilmoittautuminen/  tai seuroittain sähköpostitse 
osoitteeseen toimisto@kanoottiliitto.fi . Ilmoitathan samalla myös mahdolliset allergiat tai 
erityisruokavalion, sähköpostiosoitteen jonne leiritiedotteet lähetetään, sekä seuran 
laskutusosoitteen (leirilaskut kootusti seuroittain).  
 
Tarkemmat ohjeet lähetetään osallistujille ennen leiriä. 
 
Lisätiedot leirikeskuksesta sekä ajo-ohjeet:  

http://www.nuortentampere.fi/index/nuoret/tekemistavapaaajalle/lomaaikojentoim
inta/antaverkanleirikeskus.html  

 
 
TULEVAA TOIMINTAA 
 
Alustavasti toimintaa ensi kauden alkuun on suunniteltu seuraavasti: 
 

- Valmentajatapaaminen liiton hiihtoleirin yhteydessä (tammi-helmikuu) 
- Seminaarimatka Ruotsiin (tammi-helmikuu), mikäli siellä järjestetään vastaava seminaari 

kuin viime vuonna 200m tiimoilta (puhujana mm. Rauhe) 
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 MELONTAVALMENTAJIEN OMA KERHO  
 
Ratamelojien Helsingin kokouksessa 25.10.2009 Kanoottiliiton alaisuuteen perustettiin Suomen 
Melontavalmentajakerho (MeVaKe). Kerhon pyrkimyksenä on olla kaikkia suomalaisia 
melontavalmentajia yhdistävä taho, jonka päämääränä on melonnan aseman ja menestyksen 
edistäminen, melontavalmentajien aseman kehittäminen sekä jäsenistön toiminnan tukeminen. 
 
Tarkoituksensa toteuttamiseksi kerho kehittää valmentajien välistä yhteistyötä sekä pyrki 
edesauttamaan melontavalmentajien toimintaedellytysten parantamista seuroissa. 
Melontavalmentajakerho tukee valmennus- ja kilpaurheilutietouden hankkimista sekä kannustaa 
valmentajakoulutukseen osallistumista. 
 

Toivomuksen on että Suomen Melontavalmentajakerhoon liittyisivät kaikki 
melontavalmentajat. Lisää tietoa toiminnasta ja liittymisestä tässä tiedotteessa! 

 
 
 
LIITY JÄSENEKSI MELONTAVALMENTAJAKERHOON JA SUOMEN VALMENTAJIIN 
 
Katso liitteenä oleva esite, ja lähde mukaan toimintaan! Välitäthän tietoa eteenpäin myös 
seurassasi. 
 
 
JOS OLET JO SUOMEN VALMENTAJAT RY:N JÄSEN toimi seuraavasti 
 
Mene alla olevaan osoitteeseen ja ilmoita muuttuneissa tiedoissa kuuluvasi Suomen 
Melontavalmentajakerhoon: 
 
http://www.suomenvalmentajat.fi/jasenyys/yhteystietojen_muuttaminen/ 
 
 
 
LISÄTIEDOT 
 

Pekka Tulonen, pekka.tulonen@pit.fi , p. 044-3739690 
Jussi Paatonen, jussi.paatonen@melojat.net , p. 041-440070 
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Suomen Melontavalmentajat

VALMENTAJAKORTTI

Nimi

Jäsennumero

Veli-Matti Valmentaja

Voimassa
000001 31.1.2011

www.suomenvalmentajat.fi

Suomen Valmentajat ry

Tunnus 5015398

00003 VASTAUSLÄHETYS

Suomen Melontavalmentajien oma valmentajakerho on monien muiden lajien valmentajakerhojen tavoin 
Suomen Valmentajat ry:n jäsenyhteisö. Täyttämällä ja lähettämällä alla olevan hakemuksen tai netissä
olevan lomakkeen ja maksamalla vuotuisen jäsenmaksun olet jäsenenä Suomen Valmentajat ry:ssä
ja Suomen Melontavalmentajakerhossa. Jäsenmaksun maksettuasi saat itsellesi henkilökohtaisen
valmentajakortin, joka oikeuttaa alla mainittuihin jäsenetuihin.

Kerhon toiminnan tavoitteena on tukea Suomen melonnan valmennustoimintaa yksilö-, seura-, alue- ja 
liittotasolla kehittämällä jäsenistön valmennusosaamista yhteistoiminnassa Suomen kanoottiliiton kanssa. 
Kerhon tavoitteena on myös lisätä toiminnan arvostusta ja edistää jäsenistön etuja.

Toimintaa ohjaavat keskeiset arvot ovat:
- Yhteistoiminta
- Avoimuus
- Kehittäminen

Kerhotoiminnan sisällöstä johtuen jokaista jäsentä kannustetaan kehittämään valmentajaosaamistaan ja 
siksi Melontavalmentajakerhon jäsenyys ei edellytä erillistä valmentajakoulutusta.

Suomen Melontavalmentajat
Pekka Tulonen, puh. 044 373 9690, pekka.tulonen@pit.fi
Jussi Paatonen, puh. 041 440 0730, jussi.paatonen@melojat.net

Suomen Melontavalmentajien jäsenedut 2010:
- Valmentaja-lehti, vuonna 2010 ilmestyy 5 numeroa
- e-Valmentaja 5 kertaa vuodessa
- Jäsenkirjeet 2 kertaa vuodessa
- Sähköiset koulutuspalvelut
- Mahdollisuus yhdistyksen apurahoihin
- Jäsenhinnat: koulutukset, Valmentajapäivät, seminaarit, omat koulutusmateriaalit
- VK-kustannuksen kustantamat kirjat kanta-asiakashintaan
- Omat valmentajahinnat yhteistyössä mukana olevilla urheiluopistoilla vapaa-ajan matkoilla
- Polttoainealennus ST1 -asemilta
- Coach Collection –asujen käyttö-oikeus

Liittyminen ja lisätietoja:
Liittyminen edellyttää täytetyn lomakkeen lähettämisen Suomen Valmentajille ja 55 € suuruisen 
jäsenmaksun maksamisen. Lomakkeen lähetys postitse Suomen Valmentajat ry. Radiokatu 20,
00240 HELSINKI. Puhelin (09) 3481 3142.

Voit kätevästi liittyä myös internetissä: www.suomenvalmentajat.fi
Hae internetin linkeistä > jäsenyys > jäseneksi liittyminen > mene kohtaan ”Haluan, että minut
liitetään valitsemaani lajikerhoon” klikkaa nuolesta > liitetään valitsemaani lajikerhoon” klikkaa nuolesta > liitetään valitsemaani lajikerhoon” Suomen Melontavalmentajakerho.

Tule mukaan Suomen
Melontavalmentajakerhon

toimintaan

Olen tutustunut yllä oleviin vuoden jäsenehtoihin ja -etuihin
sekä hyväksyn ne.

Haen Suomen Melontavalmentajakerhon ja
Suomen Valmentajat ry:n jäsenyyttä

Nimi

Lähiosoite

Postinumero ja –toimipaikka

Puhelin

Sähköposti

Peruskoulutustasoni

Valmentajakoulutukseltani olen

Valmennusvuosien määrä

Valmennan tällä hetkellä (kuvaus valmennettavistani)

Allekirjoitus:

Visio
Suomen Valmentajat ry on aktiivinen
vaikuttaja valmentajien osaamista ja
asemaa koskevissa asioissa ja on
yhteiskunnallisesti arvostettu asiantuntija-
organisaatio.

Toiminta-ajatus
Suomen Valmentajat ry toteuttaa
edunvalvontaa, kouluttaa suomalaisia ja 
Suomessa toimivia urheiluvalmentajia,
kehittää valmentajan osaamista ja hyvin-
vointia tukevia asiantuntijapalveluja 
valmentajayhteisöjen ja oman asiantuntija-
verkostonsa kanssa. 

Arvot
Suomen Valmentajat ry:n toiminnan
lähtökohtina ovat valmentajan
arvostusta ja asemaa parantavat arvot:
valmentajalähtöisyys, vastuullisuus, 
yhteisöllisyys, edistyksellisyys ja 
avoimuus.

Strategia
Suomen Valmentajat ry parantaa
suomalaisten ja Suomessa toimivien
urheiluvalmentajien asemaa, arvostusta, 
osaamista sekä lisää hyvinvointia ja
verkostoitumista toimintaympäristössä
mukana olevien tahojen kanssa. 

Edunvalvonnalla tuetaan valmentajien
asemaa, vaikutetaan koulutussisältöjen
kehittämiseen ja osaamisen
lisääntymiseen. 

Yhdistys tuottaa palveluja erityisesti
henkilöjäsenille ja valmentajayhteisöille
sekä keskeisille sidosryhmille:
liikuntajärjestöille, taloudellisille yhteistyö-
kumppaneille, toiminnallisille yhteistyö-
kumppaneille, julkishallinnolle ja tiedostus-
välineille. 

Henkilöjäseniä Suomen Valmentajissa on
yli 4000 Yhteistyölajiyhteisöjä on 21:
ammunta, autourheilu, golf, jalkapallo, 
judo, jääkiekko, koripallo, lentopallo, 
melonta, paini, purjehdus, salibandy, 
soutu, sulkapallo, suunnistus, taito-
luistelu, tanssi, tennis, uinti, voimistelu ja 
yleisurheilu.

Lisäksi valmentajien ammattijärjestö
Suomen Ammattivalmentajat SAVAL ry 
on Suomen Valmentajien yhteisöjäsen.

Suomen Valmentajat ry
Radiokatu 20, 3. krs
00240 HELSINKI
puh. (09) 3481 3142
toimisto@suomenvalmentajat.fi 

Sähköinen liittymiskaavake netissä:
www.suomenvalmentajat.fi/jasenyys/
jaseneksi _liittyminen


	Suomen Melontavalmentajat ry TIEDOTE 27082010
	Melontavalmentajakerho_esite_2010

